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PROBLEMAS: DIELÉCTRICOS Y CONDENSADORES. 
  

 

1. El dieléctrico contenido en un condensador plano paralelo posee un campo de ruptura de 10
7 

V/m 

y una constante dieléctrica de 4. Su espesor es de 0.1mm y su área es de 500 cm
2
. 

 

a) ¿Cuál es la diferencia de potencial máxima que soporta? 

b) ¿Cuál es la capacidad? 

c) ¿Cuál es la energía máxima que puede almacenar? 

 

 

2. El dieléctrico contenido en un condensador plano paralelo posee un campo de ruptura de           

10
7 

V/m y una constante dieléctrica de 4. Su espesor es de 0.1mm y su área es de 500 cm
2
. 

 

3. Se tiene cable coaxial que consta de un hilo central de cobre de 1 mm de radio un recubrimiento 

plástico de 1mm de espesor y una pantalla metálica exterior. La constante dieléctrica del plástico 

vale 5 y su campo de ruptura 1 MV/m. 

 

 

 

4. Sea el circuito de la figura formado por tres 

condensadores y una fuente de tensión. Calcule la 

capacidad equivalente del circuito. 

 

 

  

+ - 

C
1
 = 2 pF 

C
2
 = 4 pF 

C
3
 = 5 pF 

60 V 
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SOLUCIONES 

 

 

1.  a) 1000V  b) 17,7nF  c) 8,85 mJ 
 

  
 

2.  a) 100 kV  b) 1,11x10
-6 

C 
 

 
3. V=693 V 

 
 

 
4. CT =2,73 pF 

   
 
   

 
 
 
 
 


